



12

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12^{ης}/2019

Πέμπτη 11 Ιουλίου 2019, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζάνης Παύλος 2. Αδαμόπουλος Ιωάννης 3. Αλούπης Παναγιώτης 4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Βεργόπουλος Δημήτριος 7. Γυφτέας Ηλίας	8. Δημόπουλος Δημήτριος 9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 10. Καμβυσίδης Ιωάννης 11. Καραγιάννης Ανδρέας 12. Κουτίβας Ηλίας 13. Λιάππα Χρυσή 14. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος 15. Μαρινάκης Σαράντος 16. Μπάκας Ιωάννης 17. Μπασακίδης Νικόλαος	18. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 19. Μπεχράκης Σταμάτης 20. Μπούχαλης Δημήτριος 21. Μπρεδήμας Θεόδωρος 22. Πολίτης Δημήτριος 23. Φάβας Γεώργιος 24. Φαββατάς Δημήτριος 25. Χριστόπουλος Ιωάννης	1. Φοίρα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ)

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Με την έναρξη της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**A. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

339	1.	Αποδοχή της απόφασης ένταξης της πράξης με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου Καλαμάτας με την αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)» με κωδικό ΟΠΣ 5029388, στο Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποδοχή ένταξης της πράξης στο εν λόγω πρόγραμμα, προϋπολογισμού 918.895,37 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
340	2.	Αποδοχή όρων για τη λήψη επενδυτικού τοκοχρεωλυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για την εκτέλεση του έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας», το οποίο εντάσσεται στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνονται αποδεκτοί οι όροι λήψης δανείου ύψους 868.000,00 για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
341	3.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας για την υλοποίηση της πράξης «Εγκατάσταση φωτισμού στο πάρκο νότια του Πανελληνίου».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

B. ΤΕΧΝΙΚΑ

342	4.	Χωροθέτηση και προδιαγραφές για τη φιλοτέχνηση της προτομής του στρατηγού Νικολάου Πλαστήρα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η φιλοτέχνηση της προτομής και η χωροθέτηση αυτής επί της πλατείας Αναλήψεως και καθορίζονται οι προδιαγραφές, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 25/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
343	5.	Έγκριση σύμβασης σύμβασης για τη Διαχείριση Αποβλήτων Εκσκαφών και Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη σύμβασης με την αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «ΣΣΕΔ ΑΕΚΚ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΔΡΑΝΩΝ ΝΟΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

344	6.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών που προκλήθηκαν από πυρκαγιά στο κτίριο του Δημοτικού Σχολείου στο Πλατύ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
345	7.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ης} συμπληρωματικής σύμβασης, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου: «Συντήρηση - αναβάθμιση Η/Μ εγκαταστάσεων σε κοινόχρηστους χώρους (δημ. πάρκο, parking Νέδοντα, κλπ)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, η 1 ^η Σ.Σ., το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 10-8-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
346	8.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	9.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 3 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήματος οδού Αρτέμιδος (Β' Φάση)».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	10.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανακατασκευή λιθόκτιστου τοίχου στο Κοιμητήριο Αιθαίας».	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
-	11.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανακατασκευή – κατασκευή πεζοδρομίων και κρασπεδόρειθρων».	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
347	12.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστου χώρου στην περιοχή της Ι.Μ. Δήμοβας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το

			πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
348	13.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αγροτική οδοποιία Άνω Αρφαρά – Πολιανή».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
349	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευή γηπέδου Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
350	15.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αστική ανάπλαση ζώνης οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος μέχρι Δημοτικό Πάρκο».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
351	16.	Παραχώρηση ειδικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση μιας (1) ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ επί της οδού Σοφοκλέους 29, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 26/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ			

352	17.	Απευθείας αγορά ακινήτου στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας με σκοπό τη διαπλάτυνση δρόμου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απευθείας αγορά ακινήτου (παλιά ερειπωμένη διώροφη οικία μετά του οικοπέδου) για τη διαπλάτυνση της οδού Θουρία – Άμφεια – Πολιανή, αντί του ποσού των 12.727,25 €, σύμφωνα με το πρακτικό της σχετικής επιτροπής και την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
353	18.	Περί της αναγκαιότητας αγοράς ακινήτου στο Συνοικισμό "ΡΑΧΗ" της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας με σκοπό τη δημιουργία πάρκου.	ΟΜΟΦΩΝΑ κρίνεται αναγκαία η απευθείας αγορά ακινήτου για τη δημιουργία πάρκου, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
354	19.	Τροποποίηση – επικαιροποίηση της δωρεάν παραχώρησης χρήσης των αθλητικών εγκαταστάσεων στη Δυτική Παραλία Καλαμάτας, στον Όμιλο Αντισφαίρισης Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση – επικαιροποίηση των όρων χρησηδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
355	20.	Τακτοποίηση ταφικών μνημείων του Κεντρικού Κοιμητηρίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάκληση προηγούμενων αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου περί επιστροφής οικογενειακών τάφων στο Δήμο Καλαμάτας και η επιστροφή δεκατριών (13) οικογενειακών τάφων στους δικαιούχους, διότι τυγχάνουν κατ' ευθεία γραμμή κατιόντες του αρχικού παραχωρησιούχου, έχουν συμβόλαιο κτήσης και έχουν εξοφλήσει τα σχετικά τέλη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
356	21.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 220/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

357	22.	Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2020 – 2023 Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) καταρτίζεται το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 221/2019 απόφασή της, σύμφωνα με τους πίνακες που συντάχθηκαν από το Τμήμα Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
358	23.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης υπηρεσιών υποστήριξης – εφαρμογής του διπλογραφικού λογιστικού συστήματος σύμφωνα με το ΠΔ 315/1999 και σύνταξη Οικονομικών Καταστάσεων έτους 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-8-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
359	24.	Έγκριση της μελέτης για την προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείου – εκπαιδευτικού υλικού για διετία.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 11/2019 μελέτη προϋπολογισμού 237.486,52 €, με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
360	25.	Χρονική επέκταση του συμφωνητικού για την εκποίηση κινητών άχρηστων υλικών του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι 30-11-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων, Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
361	26.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις Διευθύνσεων του Δήμου.
362	27.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
363	28.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: Α. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:

			<p>I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΟΜΑΔΑ ΝΕΩΝ Η ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>II. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ & ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση διαγωνισμού μαγειρικής.</p> <p>III. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑΙΩΝ "ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>IV. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>V. «ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"» με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση χορωδιακής εκδήλωσης.</p> <p>VI. «ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΡΦΑΡΩΝ "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>VII. «ΦΙΛΟΖΩΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση μαραθωνίου «Penny Marathon».</p> <p>VIII. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>IX. «ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΜΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>X. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ – ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΕΛΠΙΔΑ ΑΡΙΟΣ"», με το ποσό 700,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων.</p> <p>XI. «ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» με το ποσό των 5.000,00 €, για τη διοργάνωση διαγωνισμού καινοτομίας.</p> <p>XII. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΑΪΚΩΝ», με το ποσό των 500,00 €, για λειτουργικές δαπάνες.</p> <p>B. η αγορά δέκα (10) αντιτύπων του βιβλίου «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» του Θεολόγου – Συγγραφέα Γεωργίου Κούβελα.</p>
--	--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Δ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ

364	29.	Έγκριση υλοποίησης δράσεων δημοσιότητας της Πράξης "Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας", με Κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5000957.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υλοποίηση δράσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
365	30.	Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται ο κανονισμός, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ

366	31.	Καθορισμός αριθμού μαθητευόμενων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ., Μαθητείας ΕΠΑ.Σ., Μαθητείας Ι.Ε.Κ., Μαθητείας Ο.Α.Ε.Δ.) για απασχόληση στο Δήμο Καλαμάτας κατά το σχολικό έτος 2019 – 2020.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη του Δήμου στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση της μαθητείας για συνολικό αριθμό έως 40 μαθητευόμενων και σπουδαστών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
367	32.	Ανανέωση επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση μιας (1) άδειας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
368	33.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 26-6-2019 στην Τρίπολη (ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ), β) στις 27-6-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.), γ) στις 28-6-2019 στην Κόρινθο (ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ), δ) στις 1-7-2019 στην Τρίπολη (ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ), ε) στις 3-7-2019 στο Άργος (ΔΗΜΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΜΥΚΗΝΩΝ), στ) στις 5-7-2019 στην Αθήνα (ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ), ζ) στις 9-7-2019 στην Τρίπολη (ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ) και η) στις 10-7-2019 στην Κόρινθο (ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ).

ΣΤ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

369	34.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 39/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 39/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
370	35.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 99/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην έγκριση Ισολογισμού και Προσαρτήματος χρήσης 2018 της επιχείρησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 99/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.

Καλαμάτα 15 Ιουλίου 2019

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παύλος Μπουζιάνης**